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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2008 11:36:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67637/answer/67638




YBaxaemuiii Anekcanpp! HapyiieHus: apeKuuu 1 BlIedeHus dallle BCero ObIBAIOT M3-3a COCYIUCTHIX,
TOPMOHAJTbHBIX UM TICUXOT€HHBIX TPUYXH. [[71 BLHISICHEHUS IPUYUHBEI CHUXKEHUS KaueCTBa 9PEKIIUN
U CHUXKeHus nmubumo y Bac, HeoOxoguMo mponTu TiiatenabHoe oOcnenoanue: Y3U umu TPY3U
IIPOCTaTHl, CEMEHHLIX IIy3EIPEKOB, KaBepHOo30MeTputo, Y3U-Iommep cCoCynoB II0JI0BOI0 YleHa, COaTh
KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. C yBaKEHUEM.



